



主的权柄与能力



【C3心对心】 15主的权柄与能力（路4:36）

「众人都惊讶，彼此对问说：『这是什么道理呢？因为他用权柄能力吩咐污鬼，污鬼就出来。』」
(路4:36)

- 1.信心的增长——依靠耶稣的权柄战胜黑暗：相信祂可以带领我们脱离任何困境，面对任何挑战。
- 2.彼此相爱的心——在主的权柄中彼此代祷和扶持：以爱心为弟兄姊妹祷告，用耶稣的名求主释放和保护，帮助他们在主的能力中得自由。
- 3.常常感恩——为耶稣的权柄和保护献上感恩：提醒我们，耶稣的力量无远弗届，祂随时在我们身旁。

路加福音



真心话 时间

路4:31-44

15 医治与释放的权柄



【真心话】 15 医治与释放的权柄 (路4:31-44)

31 耶稣下到迦百农，就是加利利的一座城，在安息日教训众人。32 他们很希奇他的教训，因为他的话里有权柄。33 在会堂里有一个人被污鬼的精气附着，大声喊叫说：34 「唉！拿撒勒的耶稣，我们与你有什么相干？你来灭我们吗？我知道你是谁，乃是神的圣者。」35 耶稣责备他说：「不要作声，从这人身上升出来吧！」鬼把那人摔倒在众人中间，就出来了，却也没有害他。36 众人都惊讶，彼此对问说：「这是什么道理呢？因为他用权柄能力吩咐污鬼，污鬼就出来。」37 于是耶稣的名声传遍了周围地方。

38耶稣出了会堂，进了西门的家。西门的岳母害热病甚重，有人为她求耶稣。39耶稣站在她旁边，斥责那热病，热就退了。她立刻起来服侍他们。40日落的时候，凡有病人的，不论害什么病，都带到耶稣那里。耶稣按手在他们各人身上，医好他们。41又有鬼从好些人身上出来，喊着说：「你是神的儿子！」耶稣斥责他们，不许他们说话，因为他们知道他是基督。42天亮的时候，耶稣出来，走到旷野地方。众人去找他，到了他那里，要留住他，不要他离开他们。43但耶稣对他们说：「我也必须在别城传神的福音，因我奉差原是为为此。」44于是耶稣在加利利的各会堂传道。

【中心节】「众人都惊讶，彼此对问说：『这是什么道理呢？因为他用权柄能力吩咐污鬼，污鬼就出来。』」（路4:36）

【引言】在这段经文中，耶稣显露出祂对邪灵和疾病的完全权柄。祂讲道充满能力，命令邪灵退去，众人因此惊叹。耶稣不仅教导真理，更以行动医治受苦者，彰显了神国的真实临在。耶稣对邪灵的胜利与医治的神迹提醒我们，祂是我们生命中唯一的拯救者，祂的权柄带来释放与重生。



GOSPEL OF LUKE DEVOTIONAL

15信仰的真谛：
超越奇迹的呼召
康来昌牧师



【牧者短讲】15信仰的真谛：超越奇迹的呼召（康来昌）

1.信仰的本质：耶稣的呼召是让人们单单听到上帝的话语，而非依赖刺激和奇观。我们需要反思。

2.真正的服侍：耶稣医治了彼得的岳母，她因此起来服侍。我们信仰的核心在于认识到主的恩典，并愿意在生活中活出这样的恩典。

3.禁止鬼的见证：这是因为耶稣不希望人们依赖于超自然的见证，而是希望他们通过信仰认识他。

4.持久的信心：信仰不是把耶稣当作一个解决问题的工具，而是相信他是我们生命的救主。



神话语的权柄：
带来心灵更新与生命改变



一、神话语的权柄：带来心灵更新与生命改变 (31-32节)

「他们很希奇他的教训，因为他的话里有权柄。」
(路4:32) 耶稣在会堂中的教导引起了人们的惊讶，因为祂的话语与众不同，带有天父赋予的权柄。祂的教导并非空洞的理论，而是充满生命的力量，能触及人们的心灵，带来内在的苏醒。耶稣的权柄源于祂与天父的合一，祂的话语不只是人类的言辞，而是来自神的生命之道。许多人在听到祂的教导时，意识到生命的缺失，渴望重新寻求神的真理。耶稣以神的道直指人心，祂的言语和智慧让听众重新思考自己与神的关系，激发他们改变的愿望。

【生命应用】 我们是否在生活中将神的话语视为生命的指南？神的真理不仅是知识，更是带有权柄的生命之道。在生活中，我们可以每天通过读经来亲近神，求祂的话语更新我们的思想，带给我们智慧，成为我们每日的力量和指引。





驱赶邪灵的权柄：
带来自由与释放

二、驱赶邪灵的权柄：带来自由与释放（33-37节）

「耶稣责备他说：『不要作声，从这人身上出来吧！』鬼把那人摔倒众人中间，就出来了，却也没有害他。」（路4:35）在会堂中，一位被污鬼附身的人出现并搅扰众人，耶稣以一句话命令污鬼退去，令众人惊叹。污鬼当即顺服，离开了被捆绑的人，使他得到释放。耶稣不仅用祂的话语教导人，也通过祂的权柄将人从黑暗权势中救拔出来。祂的能力让邪灵无法抗拒，带来的是彻底的释放与自由。耶稣的行动展示了祂在灵界的绝对权柄，也让我们看见，在祂的同在中，一切黑暗和邪恶都无法存留。

这段经文提醒我们，耶稣的权柄远超黑暗势力，祂能解除一切辖制，释放那些被捆绑的生命。

【生命应用】我们是否相信耶稣的权柄足以赐下自由，胜过生活中一切黑暗的束缚？面对生活中的试探或诱惑，我们可以祈求耶稣的能力带来释放，使我们不再被罪恶和恐惧挟制。让我们记得，祂的同在是我们走出黑暗、进入光明的保障。

医治的恩典：
带来身心灵的安慰



三、医治的恩典：带来身心灵的安慰（38-44节）

「日落的时候，凡有病人的，不论害什么病，都带到耶稣那里。耶稣按手在他们各人身上，医好他们。」（路4:40）耶稣不但驱逐污鬼，还以怜悯之心医治病患。当彼得的岳母因发高烧而痛苦时，耶稣亲自前去医治她。随着天色渐晚，越来越多的病人被带到祂面前，祂逐一触摸他们，为他们带来医治和安慰。耶稣的医治之手不仅缓解了肉体的病痛，也在灵性上带来安慰和更新。祂的怜悯关切人的全人健康，祂的医治展现了神的恩典，让人们在身体和灵魂上得着恢复与平安。耶稣的医治不仅带来身体的健康，也让许多人重新燃起对生命的希望。

【生命应用】 无论是身体的病痛还是内心的创伤，我们是否愿意全然交托给耶稣，寻求祂的医治？今天，我们可以在祷告中求祂的恩典，让祂的怜悯临到我们的生命，使我们身心灵都能得着更新和安慰。



【结语】 路加福音4章31-44节让我们看到，耶稣的权柄胜过邪灵和疾病，带来神国的平安与医治。祂的话语不仅教导人心，更带来生命的更新。无论面对何种黑暗或痛苦，耶稣都能以大能带来医治和释放。愿我们依靠祂的权柄，在信仰中找到真实的平安与自由。



C3 灵修
C3 LING XIU

呼 应 与 禱 告

【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您藉着耶稣的权柄让我们看见医治和释放的力量。求您帮助我们在面对痛苦和捆绑时，能够依靠祂的能力得以自由。无论是身心的痛苦还是灵魂的压制，我们都愿全然交托给您，求您赐下医治和安慰。愿我们因耶稣的恩典得释放，因祂的怜悯得复兴。帮助我们在生活中见证您的大能与爱，并将这救恩分享给他人。奉主耶稣基督的名祷告，阿们。